
ESTADO DE RONDÔNIA 
MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE 
PODER LEGISLATIVO 
Gabinete da Presidência 

 

  

ATA DA (22ª) VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos cinco dias do mês de julho, do ano de dois mil e vinte e um 

(05/07/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-

presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 

Jose Antônio J. dos Santos, Serli Matt e Vinicius Ferreira Barbosa, verificado a ausência 

dos edis Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues, Reginaldo Almiro da Costa, constatou o 

número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata 

da sessão anterior (21ª sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta de 

publicação; Projeto Lei 027/2021; INDICAÇÃO Nº 55/ VINICIUS FERREIRA BARBOSA 

indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de 

Saúde, a inserção de categorias profissionais no grupo prioritário de vacinação contra 

COVID-19, as quais estão descriminadas a seguir; Servidores da segurança pública e 

privada, Trabalhadores de cartórios e registro civil, Atendentes de farmácias e drogarias, 

Taxistas, Motoristas, Servidores do ministério público e tribunal de justiça de Rondônia, 

Profissionais de imprensa, Frentistas de postos de combustíveis, Servidores da EMATER-

RO, Servidores do IDARON-RO, Funcionários dos laticínios e frigoríficos, Conselheiros 

tutelares, Trabalhadores de supermercados. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco 

minutos sem aparte) Ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA não houve pauta 

para votação; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) fez uso da palavra os 

seguintes edis: Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 

sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições de sua viagem a Brasília. 

José Wilson iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 

através das redes sociais, falou sobre suas preposições de sua viagem a Brasília. Arlindo 

Barbosa Neto iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a 

sessão através das redes sociais, agradeceu o prefeito pelas parcerias que vem 

realizando junto ao governo do estado nos trabalhos de cortes de morros aqui no nosso 

município. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, 

transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que 

secretariei e assina o Presidente. 


